

25 СЕН. 42

5 Большая творческая зарядка

Театр юного зрителя
в Подмосковном бассейне.

Закончились гастроли нашего театра в Подмосковном бассейне. За полтора месяца мы побывали в Щекинском, Волоховском, Сталиногорском, Донском и Узловском районах. Тут было показано 114 трупповских спектаклей и 89 представлений. Театра кукол, обслужено свыше 76.000 взрослых и детей.

Артисты выступали не только в клубах, школах, но и на шахтах, у молотилки, в детских садах и т. д.

Много обслужено и железнодорожников. Мы выступали на станциях: Присады, Узловая, Сверная—Сталиногорской ж. д. и др.

Были организованы специальные выезды в села. Там большинство выступлений проходило на открытом воздухе, в поле, в рощах.

С волнением зрители следили за поведением больших и маленьких героев на сцене в спектакле «Дети-герои». Восторженно встречались героические поступки Чижика, Василька, Лены, Вороновых. Эти образы остались в памяти.

Любовь зрителя была самой большой благодарностью для нас. Она проявлялась по-разному. Мне вспоминается, как совсем маленькая девочка в антракте одного спектакля подошла к актрисе и, протянув руки в ширме, сказала: «Тетя, дай мне вот ту куколку, она мне понравилась, я с ней поиграю»... И совсем по-другому, но с такой же любовью, по-хозяйски, старый кадровый забойщик на 19 шахте «Волоховугля» (где мы давали спектакль) осведомился, как мы работаем. Мы получили от поездки по бассейну настоящую творческую зарядку и сейчас, готовясь к открытию зимнего сезона, полны желания создать спектакли, достойные нашего сегодняшнего зрителя.

С. ЯНОВЛЕВ.

Директор областного Театра
юного зрителя.